揭露「虚假的信仰體系」

** 開始的話

** 讀經:賽1:10-15, 約5:17, 19-20, 37-39, 約3:3, 約4:21-24

1、虚假信仰生活的原本面目

1)歷世歷代,以色列和許多基督教徒反覆的錯誤

- 以色列是何等看重「安息日、月朔、節期、獻祭、摩西的律法書」,但是神說「你們這所多瑪的官長、蛾摩拉的百姓阿…」《賽1:10-15》;法利賽人、文士、祭司長、撒都該人,何等看重「神的話、節期、獻祭、十一、救濟、認眞事奉」,他們也知道他們祖宗的錯誤而謹慎,但是主耶穌說「你們這假冒為善的文士和法利賽人有禍了…你們這些毒蛇的種類阿…」《太23:1-36》;「你們是出於你們的父魔鬼」《約8:44》…

2) 今日,也有許多同樣的誤解

- 我是:不接納异端、極端信仰,而深信正統福音教義,所以我的信仰是 絕對真實的…
- 我是: 參加主日崇拜以及教會所有的聚會, 飢渴慕義地學習主的話, 所以我正過著真實信仰生活…
- 我是: 獻上十分之一以及各種奉獻,也認眞服事教會的事工,所以對自己的生命是絕對肯定的
- 我是: 事奉上時常經歷「某些能力、恩賜、果效」, 所以…
- **我的信仰生活是否建立在真實信仰體系上?診斷其虛實的指標,就在以下各點…

3) 虚假信仰生活的現況

- ①不知道神正在作什麼:一切信仰活動的目標,就是看見「又眞又活」、「又說話又作工」的神的作為而跟從;所以,無論如何要明白神的話,認眞禱告,認眞參與聚會和事奉,凡無法使我看見「神現在如何帶領我生命生活」的一切信仰活動,都是死的…
- ② 不喜愛與神交流:凡「眞遇見又眞、又活之神的人」其第一個自然反應,必然是「聽到祂的聲音,也會向祂說話」;除非「神死或我死」,若不然,這「兩個活著的位格之間的交通」必會繼續不斷的,並且會持續發展的…/一個人眞正經歷「禱告蒙應允」(察驗神的美意、得洗净、得能力、得應允),他必定靠禱告的能力而生活…

- ③ 看不到愛情的發展:信仰生活是從「愛裏建立父子、夫婦的關係」開始,愛裏相交,愛裏結果子《雅歌書整本內容》。凡透過耶穌基督十字架,已確認了「父神永遠無限、無條件的大愛」臨到「自己這蒙恩、蒙愛」的人,都能在自己一切的條件和遇見裏,發現神那無窮的大愛,並且在愛裏的交通,時常會看見神的憐憫、赦免、保護、幫助、恩膏、賜福、成就,如此發展的信仰生活,怎能不帶來「愛情的發展」?並且這「與神之間的愛情」必定延伸到「神所安排、神所愛的肢體」之間,進而發展到萬民…

2、虚假信仰體系的產品

- *不從「福音本質(認識主、親近主、跟從主)」而出發的信仰生活,必陷入 「宗教性的陷阱」裏
- 1) 律法主義-本質和形式、内容和器皿的倒反--規矩、儀式(器皿)也重要,但更重要的是「愛裏的關係、交通、果子」(本質內容),律法主義者是以自己的行為來得取「神的憐憫」,但事實原、「蒙神憐憫的人(蒙揀選),才能得取神的憐憫」《羅9:15》--律法帶來定罪,罪帶來咒詛和死亡《羅6:23》/律法將我帶到耶穌基督十字架前,在那裏我發現父神永遠的大愛,又發現我「不在律法之下,乃在恩典之下」《羅6:14》,我已成為「喜愛察驗神的美意而跟從」的生命(義的奴僕)《羅6:18》,「服事主,要按著心靈的新樣,不按著儀文的舊樣」《羅7:6》/愛能遮掩許多的罪《彼前4:8》,「愛裏沒有懼怕《約賣4:18》
- 2) 祈福主義=神不是我的目的本身,乃是要成全我的目的之手段=因為尚未認識神,所以追求神以外的福份--不清楚「何謂蒙福」,將「健康、長壽、財物、地位、名譽、平安」當作「福份」,但事實是「神本是最高福份」,若能得「神的同在和喜悅」,就能得地上、天上、永遠的福份…/聖民在耶穌基督裏,已經得了兒子的名份《弗1:5》,沒有比成為「神的兒女、基督的身體、聖靈的殿」更大的福份和成功/在基督裏能得著神永遠的目的,察驗神的美意,跟從神的帶領,看見神的保護、幫助、成就的人,就是最成功的人/「你們先求神的國和神的義,這些東西都要加給你們」《太6:33》,「親愛的兄弟啊,我願你凡事興盛,身體健壯,正如你的靈魂興盛一樣」《約象 2》
- 3) **人本主義-用人的標準和方法,靠著人有限的能力生活的-主僕倒反--**雖然他們也相信神的全能,也有禱告活動,但是他們的禱告,都是「叫神

成全他們所求的」/他們的問題,都在於「不明白如何看見神的作為」; 他們看不見神的作為,是因「不懂如何與神交通」;並且他們不懂如何與神交通,是因為「他們的根基不在於神的話、基督和聖靈」

- 4) 神秘主義=不尋找「時常同在、引導的神(正常的神)」, 乃尋找「特別的時間、空間、事情裏出現的神(非正常的神)」=容易使人進入迷信、盲信、狂信、與鬼相交、被鬼附的光景--耶穌說,「一個邪惡淫亂的世代求看神蹟」《太12:39》拜偶像、行邪術、精靈崇拜的异教徒所追求的/凡「不認識眞神(神的同在、目的、美意),只認識神是全能」的人,容易陷入追求神蹟/比任何神蹟更大的神蹟,就是在基督裏「我們的生命、命運、目標、眼光、能力、果子」的變化,是藉著基督「能看見肉眼看不見的神、聽見肉耳聽不見的神」的神蹟,也是「常常喜樂、彼此相愛、凡事謝恩、□唱心和地讚美主、趕鬼、重生人、醫治人、培養人、建立教會、祝福地區和全世界」的神蹟,神在特別的情况裏,行出「超自然、非正常的神蹟」,也都是為要行出那些「榮神命人建國」正常的神蹟…
- **上述「四種結果」看起來似乎不同,但其屬靈狀態、動機和方法、出發點卻都一樣
- 同一個屬靈狀態:都在離神的狀態裏--內體(靈死或靈睡),魔鬼的控告、 欺騙、矇蔽、控制,犯罪狀態/動機和目標:自我動機/方法:人為…
- ** 凡尚未回復「真實信仰」的「基督教徒」,必時常在這「四種虛假信仰體系」裏出入
- 3、不能回復真實信仰的根本原因
 - 1) 因為他們生命尚未真正通過「十字架(死而復活)」《羅 6:1-11》
 - 若沒有經過十字架,則無法得著「新造的生命、身份、所屬、基業、動機、目標、內容、方法…」
 - -十字架=受洗=完全拆毁(與基督同死)重新建造(與基督同復活),才能得 著聖靈,得著新生命
 - -十字架顯明的慈愛,使我「不在律法之下,乃在恩典之下」←→不陷 入律法主義
 - -十字架所帶來新造基督的生命和身份,才能確信「我已是最成功的」← →不陷入祈福主義
 - -十字架新生命必帶來新生活,「察驗何為神的美意而順從」←→不陷入 人本主義
 - 十字架所帶來的聖靈、道成內身的基督,使我隨時隨地享受以馬內利←

→不陷入神秘主義

- 2)為何不能通過十字架?因為「那些宗教徒」尚未明白「十字架所顯明三個基要的福音信息」
 - ** 若能帶著正直、清潔的心靈,完全相信神所啓示十字架的奧秘,則無 論那一個人都能享受十字架的新生命、能力、福份,但因人的屬靈問 題和遲鈍,使人看不透「這最重要的三個信息之奧秘」
 - ①人的根本問題(肉體、罪根、撒但)《#2:1-3》
 - -明白後,靈眼被打開,不再留在肉體狀態,不再依靠自己,不再追求 世界,不再被騙
 - ②耶穌基督所作「代受審判、代死、代埋葬、代復活」的完全《#2:4-6》
 - -明白「與基督同死同復活」所帶來的功效後,纔眞信我已得了「新造生命、所屬、命運、基業」
 - ③神在耶穌基督裏所豫備「天上、地上、永遠、無限的福份」《#2:7,#1:3-23》
 - -明白後,才能堅定神為我所定「永遠目標」,在我所擁有的條件裏,尋 找神的美意而信從
- 3)因為尚未明白:「如何完全拆毀,重新建造」
 - ①遇見神=認識神(三位一體),認識自己,建立關係(父子、主僕、王民)
 - ②深信神言=明白事實=重整思想體系(世界觀、歷史觀、人生觀、價值觀…)
 - ③ **與神立約=**堅定終身的目標(四大福音化),一生的生活原理(禱告/以馬內利/信從)
- ④ 與神交通=學習禱告的奧秘(察驗、洗净、祈求、代禱、得勝)
- ⑤與神同行=為榮神益人建國,以祭壇(禱告)、肢體為中心,在七個現場裏,按神的時間表
- 4) 按著新造的「生命和生活運作系統」,經歷「與神交通、與神同行」的過程裏,越來越明白何謂「①神的作為;②喜愛與神交通;③與神與人之間的愛情發展」的真實信仰生活

** 結束的話